



Měsíční plán IV. B

únor 2022

Informace	<ul style="list-style-type: none">❖ 4. 2. 2022 pololetní prázdniny❖ 14. 2. – 18. 2. 2022 jarní prázdniny❖ Informace o testování a nejnovějších opatřeních naleznete na www.zslesni.cz v aktualitách https://www.zslesni.cz/aktuality/k-nejnovejsim-opatrenim-skoly.html
Akce	<ul style="list-style-type: none">❖ 3. 2. Třídní kolo Recitační soutěže, hodnoceno podle kritérií hodnocení❖ 1. 2. 8:15 hod. Dětské dopravní hřiště – 3. lekce Sraz dětí v 7:40 na školním dvoře před naší budovou. Aktovky s učením necháme ve škole. S sebou: přezůvky, pití a malou svačinu. Nyní NEpotřebujeme cyklistickou helmu.
Pomůcky	<ul style="list-style-type: none">❖ Kvalitně vybavený penál❖ Pomůcky na rýsování – funkční kružítko, trojúhelník s ryskou, pravítko 30 cm, tužka❖ Učebnice a sešity podle rozvrhu hodin❖ Úkolníček nebo Deník školáka
Učivo:	
Český jazyk	<ul style="list-style-type: none">❖ Vyjmenovaná slova po Z a k nim slova příbuzná❖ Slovní druhy❖ Slovesa<ul style="list-style-type: none">❖ Infinitiv❖ Zvratná slovesa❖ Jednoduché a složené tvary sloves❖ Časování sloves❖ Čtení knihy Děti z Bullerbynu❖ Čtení textů v Čítance – o Karlu IV., pohádky
Matematika	<ul style="list-style-type: none">❖ Zapisujeme zlomky a počítáme část z celku❖ Obvod a obsah rovinných útvarů ve čtvercové mříži❖ Rýsujeme do čtvercové mříže❖ Rýsujeme úsečky a rovinné útvary❖ Procvičujeme početní operace pamětné i písemné
Přírodověda	<ul style="list-style-type: none">❖ Neživá příroda – nerosty a horniny❖ Neživá příroda – vlastnosti látek
Vlastivěda	<ul style="list-style-type: none">❖ Husitství❖ 2. 2. test - Lucemburkové❖ Doba pohusitská, Jagellonci❖ Habsburkové



<p>Dopravní výchova</p> <p>Aj</p>	<ul style="list-style-type: none">❖ Dopravní značky❖ Pravidla provozu na pozemní komunikaci❖ Pravidla přednosti v jízdě na křižovatkách❖ Doporučuji průběžné hovory s dětmi o pravidlech silničního provozu <p>Skupina paní učitelky Sedlářové: Začneme 4. lekcí, naučíme se pojmenovat různé věci v přírodě a používat správně přítomný průběhový čas.</p>
<p>Domácí úkoly</p>	<ul style="list-style-type: none">❖ Během víkendu a prázdnin – zápis s ilustrací v Reportérském deníku.❖ Čtenářství na druhé pololetí naleznete popsané v dalším dokumentu.❖ Každý den je psací domácí úkol, který si děti samy zapisují do deníku/úkolníčku.❖ Požadavky a kritéria na přípravu do školy a hodnocení naleznete v příloženém dokumentu.❖ Podpořím a ocením domácí procvičování a dobrovolné domácí úkoly. <p>Přeji Vám i dětem příjemný odpočinek během jarních prázdnin. Martina Gončarová</p>